

CORRECTIONS AND ADDITIONS

Volume **115**, Number 2, Series A (1995), in the article “Quadrupole-Echo Techniques in Multiple-Quantum-Filtered NMR Spectroscopy of Heterogeneous Systems” by Uzi Eliav and Gil Navon, pages 241–253: On p. 244, the first term in the curly brackets in Eq. [11] should read

$$6F_2(\gamma)[\cos(\omega_Q^L t_1/2)\exp(-t_2/T_{2s}) + \cos(\omega_Q^L t_1/2 + \omega_Q^L t_2) \\ \times \exp(-t_2/T_{2f})]\exp[-(t_1/2)(1/T_{2s} + 1/T_{2f})].$$

On p. 245 in Eq. [12b] the numeric factor 18/125 should read 12/125, and the first term in the curly brackets should read

$$F_2(\gamma)[2 \cos(\omega_Q^L \tau + \omega_Q^L t_1/2)\exp(-\tau/T_{2f}) - 3 \cos(\omega_Q^L t_1/2) \\ \times \exp(-\tau/T_{2s})]\exp[-(t_1/2)(1/T_{2s} + 1/T_{2f})].$$

The corrections do not affect any of the results or pulse sequences given in the paper.

This correction is Article No. MN971239.